

COOKIE NYILATKOZAT

I. Mik azok a süтик és hogyan kezeljük őket?

A süтик (cookie-k) olyan kisméretű adatfájlok (továbbiakban: süтик), amelyek a weboldalon keresztül a weboldal használatával kerülnek a számítógépedre úgy, hogy azokat az internetes böngésződ menti le és tárolja el.

A leggyakrabban használt internetes böngészők (Chrome, Firefox, stb.) többsége alapbeállításként elfogadja és engedélyezi a süтик letöltését és használatát, az viszont már tőled függ, hogy a böngésző beállításainak módosításával ezeket visszautasítod vagy letiltod, illetve a már a számítógépeden lévő eltárolt süतिकet is tudod törölni.

A süтик használatáról az egyes böngészők „súgó” menüpontja nyújt bővebb tájékoztatást.

Vannak olyan süтик, amelyek nem igénylik az előzetes hozzájárulásodat. Ezekről weblapunk az első látogatásod megkezdésekor ad rövid tájékoztatást, ilyenek például a hitelesítési, multimédia-lejátszó, terheléskiegyenlítő, a felhasználói felület testreszabását segítő munkamenet-süтик, valamint a felhasználó-központú biztonsági süтик.

A hozzájárulást igénylő sütikről – amennyiben az adatkezelés már az oldal felkeresésével megkezdődik – **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** az első látogatás megkezdésekor tájékoztat téged és kérjük a hozzájárulásodat.

Dizájnkonyha Produkciós Kft. nem alkalmaz és nem is engedélyez olyan süतिकet, amelyek segítségével harmadik személyek a hozzájárulásod nélkül adatot gyűjthetnek.

A süтик elfogadása nem kötelező, **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** azonban nem vállal azért felelősséget, ha a süтик engedélyezése hiányában a weblapunk esetleg nem az elvárt módon működik.

II. Milyen süतिकet alkalmazunk?

1. **Nyomkövető süтик** (harmadik féltől származó): ga_, gid_, gat_, id, _utmz, _utma, IDE, DSID, 1P_JAR, CONSENT, NID, UULE, DV, wd, datr, reg_fb_gate, reg_fb_ref, fr

Ezekhez nem kérünk hozzájárulást.

Új session-ök és látogatók azonosítására, a Google Analytics webes nyomkövető szolgáltatás ment le. Google Analitika, remarketing, Youtube, Facebook

A weboldal látogatása során harmadik személyek (pl. Google) szolgáltatásaihoz kapcsolódik.

2. Használatot elősegítő sütik: cart_method, cart_token, CDSDevice, CDSSession, customer_group, customer_logged_in, device, JSESSIONID, OrcinusGlobalVersion, OrcinusGlobalVersionSet, PHPSESSID, SR_CDSDeviceInformation_OR, SR_CDSDeviceInformation_SR

Ezekhez nem kérünk hozzájárulást.

Személyre szabáshoz. Az oldal kényelmesebb használatához, A látogató beállításainak megjegyzése, a weboldal hatékonyságának növelése érdekében.

Google Analytics és Google Remarketing programok használata

Dizájnkonyha Produkciós Kft. weboldalaira látogatók a weboldalak használatával egyúttal engedélyezik **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** részére a Google Analytics és Google Remarketing programok használatát, valamint hozzájárulnak felhasználói viselkedésük figyeléséhez, követéséhez és a programok által nyújtott minden szolgáltatás igénybevételéhez **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** és a cookie-t elhelyező harmadik személy részére.

Mindezek mellett a Felhasználónak lehetősége van bármikor a cookie-k adatrögzítését és adattárolást a jövőre vonatkozóan letiltani az alább leírtak szerint. Tájékoztatunk, hogy a Google Analytics és Google Remarketing programok beállításai és használata teljes mértékben megfelelnek az adatvédelmi hatóság követelményeinek.

A Google tájékoztatása szerint a Google Analytics főleg első féltől származó cookie-k segítségével jelenti a webhelyén létrejött látogatói interakciókat. Ezek a cookie-k csak személyazonosításra alkalmatlan információkat rögzítenek. A böngészők nem osztják meg a saját cookie-kat a domáinek között.

Dizájnkonyha Produkciós Kft. a Google Analytics programot elsősorban statisztikai előállításához használja, méri vele többek között kampányai eredményességét. A program használatával **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** információt szerez főként arról, hogy hány látogató kereste fel weboldalát, a látogatók mennyi időt töltöttek a weboldalon. A program felismeri a látogató IP címét, ezért tudja követni, hogy a látogató visszatérő vagy új látogató-e, követhető továbbá, hogy a látogató milyen utat tett meg a weboldalon és hova lépett be.

Dizájnkonyha Produkciós Kft. a Google Remarketing program használatával a Google Analytics megszokott adatai mellett a Google Adwords (DoubleClick) cookie adatait is gyűjti. A DoubleClick cookie révén lehet használni a remarketing szolgáltatást, amely elsősorban biztosítja azt, hogy **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** weboldalaira látogatók később szabad Google hirdetési felületeken **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** hirdetésével találkozzanak. **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** a Google Remarketing programot igénybe veszi online hirdetéshez.

Dizájnkonyha Produkciós Kft. hirdetéseit külső szolgáltatók – így a Google is – megjelenítik internetes webhelyeken. **Dizájnkonyha Produkciós Kft.** és külső szolgáltatók, például a Google, saját cookie-kat (például a Google Analytics cookie-jait) és harmadik féltől

származó cookie-kat (például a DoubleClick cookie-t) használnak együttesen a felhasználók által a webhelyen tett korábbi látogatások alapján történő tájékozódásra, illetve a hirdetések optimalizálására és megjelenítésére.

Tájékoztatunk, hogy a weboldal használatával elfogadod a fenti Cookie-k használatát, azzal, hogy azokat az alábbiak szerint le is tilthatod.

III. Cookie-k letiltása

Ha a cookie beállításait szeretnéd kezelni/módosítani, vagy letiltani, azt a saját felhasználói számítógépedről a böngészőben teheted meg. A cookie-k beállítási lehetőségei a böngésző eszköztáráról függően találhatóak meg (Internet Explorer [itt](#), Google Chrome [itt](#), Mozilla Firefox [itt](#), Safari [itt](#)). Ezekre a linkekre állíthatod be, milyen követési funkciókat engedélyez/tilt meg a számítógéped.

Azok a webhely látogatók, akik nem szeretnék, hogy a Google Analytics jelentést készítsen a látogatásukról, telepíthetik a Google Analytics letiltó böngészőbővítményt. Ez a kiegészítő arra utasítja a Google Analytics JavaScript-szkriptjeit (ga.js, analytics.js, and dc.js), hogy ne küldjenek látogatási információt a Google számára. Emellett azok a látogatók, akik telepítették a letiltó böngésző bővítményt, a tartalmi kísérletekben sem vesznek részt. Ha le szeretné tiltani az Analytics webes tevékenységét, keresse fel a Google Analytics letiltó oldalát, és telepítse a bővítményt böngészőjéhez. A bővítmény telepítéséről és eltávolításáról további tájékoztatásért tekintse meg az adott böngészőhöz tartozó súgót.

Jelen Cookie nyilatkozat 2023. június 6. napjától határozatlan ideig hatályos.